

# ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

## Производство стеклотары

Интерес к развитию производства стеклянной тары в Республике Узбекистан неразрывно связан с ростом объёмов переработки продуктов сельского хозяйства. Кроме того, в 2022 году Узбекистан импортировал стеклотару на сумму 9,95 млн долларов США и рост импорта по сравнению с предыдущим годом составил 68,2%.



Проектная мощность: 28,0 тыс.шт



Стоимость проекта : \$18.3 млн.



Потребность в инвестициях : \$ 15.00млн.



IRR: 17.00%



NPV: \$ 17.40млн.



PP: 39 месяцев



Размещение: Хорезмская область, Шаватский район

### КОНТАКТЫ

Местный партнер: ООО "Xorazm shisha idishlari"



+998(90)353-00-71

Агентство по привлечению иностранных инвестиций:



uzipa@invest.gov.uz



+998 (71) 202-02-10

